



V sobotu bylo finálovým utkáním Nizozemsko – Belgie zakončeno Mistrovství Evropy 2024, které se konalo nedaleko katalánského hlavního města Barcelony v Calonge I Sant Antony.

Finále evropského šampionátu nabídlo celkem vyrovnaný zápas a tradičního vítěze, neboť i devátý titul v řadě si připsalo Nizozemsko po výhře 21:15. Finále však po mnoha letech nabídlo novinku ve složení rozhodcovské dvojice, neboť od roku 1998 řídil finále vždy někdo z pětky (Allen, Buvens, Filip, Jones, Pazourek) a nyní to byla dvojice Faria – West, která utkání zvládla bez větších komplikací. Bronz vybojovalo Německo, které zaznamenalo třetí medaili na ME v řadě, když zasluženě vyhrálo zápas o třetí místo nad domácím Katalánkem a po stříbru z ME 2018 a bronzu z ME 2021 tak může slavit zisk dalšího cenného kovu.



Česká reprezentace skončila nakonec na místě pátém, když z pěti zápasů dokázala vybojovat tři vítězství, ale je nutno dodat, že určitě pomýšlela na vyšší pozice. Po očekávané porážce s Belgií (10:32), vyhráli svěřenci trenéra Kracíka nad Anglií 19:10, ale totální kolaps v utkání s domácím Katalánkem poslal Česko jen do bojů ve skupině o konečné 5. - 8. místo. Zde již čeští reprezentanti nezaváhali a porazili neúspěšné týmy ze druhé skupiny, když nejprve přehráli Maďarsko 23:14 a v posledním utkání na ME 2024 i Portugalsko 18:15 a vybojovali konečné páté místo, které však v sobě nese pachůt neúspěchu, neboť boj o medailové umístění tentokrát nebyl nereálný a čeští fanoušci si tak budou muset minimálně dva roky počkat a zároveň se mohou těšit na podzim roku 2026, kdy by Mistrovství Evropy měla hostit právě Česká republika.



V pondělí 4. listopadu byl v Hong Kongu zahájen další kontinentální šampionát tohoto roku, a totiž Mistrovství Asie 2024. Na asijský šampionát přijelo nakonec jedenáct družstev která byla nalosována do dvou skupin – po dvaceti odehraných zápasech (zítra budou skupiny dohrány zbývajícími pěti duely) drží postupová místa největší favorité ze skupiny A, kterými jsou Čína a Taiwan a ze skupiny B pak Malajsie a Hong Kong. Po pátečním dnu volna čeká na nejlepší družstva sobotní semifinále

a v neděli 10. listopadu pozná Asie nového mistra, jehož obhájcem se družstvo Taiwanu, které vládne asijskému kontinentu podobně jako Nizozemsko tomu evropskému.

Následující víkend bude patřit oslavám významného jubilea, které oslaví jeden z nejsatších a nejúspěšnějších klubů české korfbalové historie. V sobotu 9. listopadu oslaví Vembloud Korfbal Club Kolín 35 let od okamžiku svého vzniku. V těchto dnech je v místním nákupním centru Futurum výstava historických relikvií VKC Kolín včetně mnoha získaných trofejí (např. devět mistrovských titulů v nejvyšší soutěži dospělých či bronz z Poháru mistrů evropských zemí 1997). Na velké slavnostní akci bude odehráno několik ukázkových zápasů místní mládeže a rovněž i bývalých hráčů, když začátek oslav je naplánován na 14:00 do nové kolínské haly Borky.